
 

 

ODESLÁNÍ PŘÍSPĚVKU KROK ZA KROKEM 
 
 

1. REGISTRACE  

Po rozkliknutí příslušného odkazu (https://journals.unob.cz/index.php/oas/user/register) 
budete přesměrování na úvodní stránku edičního systému Obrany a strategie. Pokud doposud 
nemáte v systému Open Journal System účet, bude po vás vyžadována registrace.  

 

 
 

Pokud máte zájem podílet se na vypracovávání recenzí pro Obranu a strategii, zaškrtnětě 
úplně dole Ano, můžete mě kontaktovat s žádostmi o recenzi příspěvků do tohoto časopisu a 
vyplňte tematické oblasti, které vás zajímají.  

 

 

 

https://journals.unob.cz/index.php/oas/user/register


 

Jakmile máte vše vyplněno a označeno, stiskněte Registrovat. 

 

 

2. VLOŽENÍ PŘÍSPĚVKU 

Po úspěšné registraci Vám systém ihned nabídne vložení příspěvku pomocí Nahrát nový 
příspěvek. Pokud chcete upravit svůj uživatelský profil, zvolte Upravit můj profil. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Proces odeslání článku je tvořen z několika krátkých kroků. Do záložky zahájení můžete vložit  
specifický vzkaz pro editora.  

Před pokračováním pomocí Uložit a pokračovat je třeba zaškrtnout souhas v rámci Prohlášení 
o ochraně soukromí a kontaktování ohledně vkládaného příspěvku (v české mutaci se může 
chybně zobrazovat).  

 

Záhy vás systém přesměruje přímo na nahrání souboru. Z lišty zvolte možnost Text článku a 
nahrajte příslušný dokument z vašeho počítače. Poté kliknětě na Pokračovat. 

 

 

 

 

 

V dalším kroce budete vyzvání ke kontrole detailů. Poté stiskněte opět Pokračovat. 



 

 

V posledním kroce můžete přidat další dokumenty, např. obrázky. Jakmile jste hotovi, 
klikněte na Dokončit.  

 

Následně vidíte hotový nahraný soubor. Pokračujte dál kliknutím na Uložit a pokračovat.  

 



 

 

Další krok vás vyzívá k vyplnění metadat. Můžete také přidat spoluautora příspěvku, pokud 
existuje. Abstrakt vyplňte, prosím, ideálně v anglickém jazyce.  

Po vyplnění všeho potřebného kliknětě opět na Uložit a pokračovat.  

 

Pro dokončení odklikněte Dokončit podání příspěvku.  

 

Následně obdržíte do e-mailové schránky potvrzení o doručení příspěvku.  

 


